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Document réponse

DR 19
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DR2/9 : Déperditions thermiques surfaciques de la solution 2

Question 2
Murs extérieurs :
Désignation e(m) A ( WI(m.K) R =e/A ( m2K/W)
Couch rficielle d'air intéri

ouche superficielle d'air intérieur 0/ 43
Plaque de platre BA 13 0,043 ﬂ, 26 0/ 05
Lame d'ai entilée

ir non venti _~ a/ 4 e

Brique BGV
PSE

SE 120 o yr3 - 3’ /,’f-
Enduit ciment o, 04 0/ 55 0, 0 '2
Couche superficielle d'air extérieur g,0 Yy

Teorel | b3

Déperditions surfacique de la solution 2 :

'Solution 2 : Isolation thermique par I'extérieur

Question3 :

Isolation Surface Déperdition Déperdition
Coefficient b
S(m?) U Wi(m?.K) U.b.S (W/K)
Murs extérieurs
114,08
Z4 4 y,2%
Murs intérieurs 2
15.96 0.146
( coté garage) 0,35 2, ¢
Plancher bas
72,62 0.15 ), 40, 3 5
Plancher haut /f
72,62 0.131
A 951
[ ]
TOTAL Zf 6, 174
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DR 3-A/9 Déperditions linéaiques des deux solutions

Question 4

A- Déperdition linéaique de la solution consructive 1: Isolation thermique par I'intérieur (iTl)

Désignation Paragraphe du fascicule 5 RT Déperdition Longueur Déperdition
2012 linéiques ¥, I (W.K)
¥(W/m.K) 1(m)
1TI1.2.29
Wemziem = Mim
.
Plancher bas sur
vide sanitaire
0,14 34.74 l/!?é
Plancher Dalle Intermédiaire Isorupteur
intermédiaire T+L EMS13 13+4 - mag isolante é 83
type a 0,16 30,56 - ¥X! .
Selon avis Avis technique
Angle rentrant - T 424
maconnerie type a . em 1
1]
<3 0,07 27.82 //.tg( ......
\ x
T
) - em 2
Liaison . ITI3.1.12: Pignon plafond leger -
' magonnerie courante
pignon/ plafond
léger > -
L
0,07 10,00 07
"._','? o' KW J
Ext —_— =
2 E: Int
TOTAL )/;/ b/ Zocin
7Y
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Suite DR3-B/9

B- Déperdition linéaique de la solution consructive 2 Isolation thermique par I'extérieur (ITE)

Désignation Paragraphe du fascicule 5 Déperdition Longueur | (m) | Déperdition
RT 2012 linéiques ¥. I (W.K)
Y(W/m.K)
ITE1.2.13

Prendre d= 15 cm

Plancher bas sur

vide sanitaire 34 ?’?’
0/ ............ 34.74 40/ .........

Plancher ITE.2.1.1
intermédiaire

Arrondir la valeur de Ri a 3 au 906 30,56 4123

lieu de 3.15
Angle rentrant - ITE 4.2.01
macgonnerie type a

...... 01 0‘3 27.82 ”/377

Liaison ITE 3.1.14
pignon/ plafond 4{2} 10,00 '2,(9' ......
léger

TOTAL //57 Ay,

Question 5 : Comparaison et conclusion
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DR4/9: Températures aux interfaces Solution 1 (ITl)

Question 7
Epaisseur | Conductivité Résistgnce ety Tem_pératures
Matériaux thermique cumulée aLI): interfaces
e (m) A(WImK) | o (2oKIW) | Ram(m?KAW) T(°C)
\
19
Rsi 0/./3... C;/_?,
AeE
BA13 _
g3 | 92 | 99 | 9422 | 48,38
Par Vapeur
0 q,/ge,. 4233
LdV Isoconfort 32 >
0.14 0.032 Y430 | 401 | 320
ep 14cm !
Brique BL BGV Thermo
20cm G2, | | A4S | P |23
Enduit extérieur
002 | .4 002. | 522% | ...
7 7 /7 8‘6
-9
Rse QDSI f;.—?'é?'
-1
Détail de caleul :
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DR 5/9 : Tableau des pressions partielles et de saturations

Question 8
i
Facteur
Désignation | EPAiSseur | de Pression partielles P;:tsuer:t?:nie
e (m) dlffl;:lon Pvi( Pa) Ps (Pa)

Intérieur

Jg“'a/ l?‘( .........

BA13

gal3.. | A0...| &.A43 P NATLI S 9412, 0
Par vapeur
Papier kraft 18 L"(}Q";} '2””'21 =2
LdVv

Isoconfort 32 | 2,4 &.. il 94Y q.L.d.,..'.LH 3703

ep. 14 cm

Brique BGV

Theme:20 | @iedel.. | o <. N2, 3 RPN

cm

Enduit

extérieur L. | AL 0-& ?"3

Extérieur

On donne : Sachant que la perméabilité de I'air sec est 7., =6.75.10" g/(Pa.m.h)

. — JMair
T(matériaux) = 7 en g./(Pa.m.h). gt Facteur de la résistance a la diffusion de la vapeur d'eau, sans

unite. Sd épaisseur de la couche d'air de diffusion équivalente
enm.

Sd(m)=ji. e
e épaisseur du matériau en m

Le flux de vapeur d’eau: . . ,
 (sec) facteur a la diffusion de la vapeur d’eau

g=—§—Pvim—SIc’V£ﬂ.rcm-r

La différence de pression entre deux interfaces consécutives
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DR6/9: Graphique Pressions en fonction de SD
Question 9 '

AL v 7 s

v

>
Sd (m)

Question 10 : Comparaison des deux solutions

CCV.'A O\«OLPM e C—av\acle»\.\n.ho\\

Zf'.ﬁ«}.-s.—s.....FoM%ﬁlLffﬁéé;;;.,.:\rLcM H....&.k...(.c.an.o.m.q.w.....“.‘.3..—9..1.&.&\......,.::.
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DR7/9

Question 12: Données administratives :
Calcul de la SHONgy

Désignation | Détails de calcul Total
RDC | oot seevesaeaessaese s es e s opae s ecg e eesenesesepgeee K eheneen et e e e eneneaes S
AGI X180 = Aok (heo-Be) T
......................................... oy 4,.(‘9%&7}9
..-.-............................-......:..-a'-.s.-x.-.q.-l-.'.‘a .......................................................
......................................... e
................................................... L O ,_8,;’,3 1)
R+1

............................................................. £

B YT S E R 74 R R HERE IS T A R—

6.6,3%5

TOTAL: SHONgr=

A58, %?M"

Question 13 : Exigence de résultats

Valeur Bbio(projet) S 53,5f
Valeur Bbiomax =6§1 ...........
Conclusion:..‘.......@n.#cm .............

Question 14 : Exigence sur las baies vitrées

Récapitulatif des surfaces des baies

Surface vitrée

Surface totale des portes extérieures

TOTAL | L.6,1{ m?

Surface totale habitable (m?) ’

Ratio des surface des baies

= surface des baies/ surface totale habitable 2, -7.-4,'/ 244
Conclusion:
l_':::::gﬂ:?ﬁ?ﬁ@:f::%:?f:::'.: ..... .'.'.:"fE:‘.::ﬁ’.%{::..:.':%.‘:::’%.ﬁ;ﬁ(:::::::::::::::::.

re
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DR8/9: Extrait Attestation Bbio

Question 15
Surface du banment

Valeur de la surface hors ceuyre nette au sens de la RT (SHON.,) en m”

[Valeur de la surface habitable (SHAB) en m” »
(maison individuelle ou accolée et banment collecf d'hzbitation)

Valeur de la SHON:; en m’ du batiment existant
| (dans le cas des extensions ou surélévanon)

X

Besom biochmatque conventionne!

| Bbio

| BDIO < BDIOm

""“3,";3,’7' | [ B0

Surface des baies y compris les portes (maison individuedle ou accolée et batiment coliectf d'habitation)

 Surface de baies, enm’ .

| Respect de l'exigence Surface de baies > 1/6 * Surface habitable

Recours a une source dénergre renouvelable (mason individuelle ou accolée)

Quel mode de recours a une source d'energie renouvelable est prevu ?

" Capteurs solaires thermiques d'a minima 2 m’ pour la production d'eau chaude samtaire

Remargue : les capteurs solares dovent éire onentés au sud au sens de ia

réglementation thermwque, sort selon une orentation comgprise entre le sud-est et ke sud-

ouest en passant par le sud, y compus les onentabons sud-est et sud-ouest

" Raccordement a un réseau de chaleur alimente a plus de 50% par une energie

renouvelable ou de récuperation

"Contribution des énergies renouvelables supeneure ou egale a 5 KWh,,/(m” an)

Préciser les énergies renouvelables envisageées

Solutions alternatives

Appareil électnque indwiduel de production d eau chaude sanitaire thermodynamique

" Production de chauffage etiou d'eau chaude sanitaire assuree par une chaudiére a micro- |

_cogénération & combustible liquide ou gazeux
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DR 9/9:

Question16:  Q4Pa-Surf= »200”;3/&

Débit (m?/h)
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Pression (Pa)

Question 17:

Question 18:
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Question 19 :
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PARTIE V: Préparation de chantier pour laréussite de la chape et le choix du revétement de sol

Le plancher du RDC recevra un plancher chauffant et sera coulé une chape fluide anhydrite type
KNOP ou similaire.

Question 20 : Les précautions a prendre avant et apres
e La pose des revétements de sol : carrelage — PVC et parquet
Précautions a prendre avant la pose | Précautions a prendre apres la pose
Carrelage e Le systeme de chauffage |e il est convenable de respecter une
doit étre mis en marche | périodede 7 jours au minimum
PVC progressivement. dont 48 heures au minimum aprés
. le sol ne pas étre chauffé | la pose des joints pour allumer le
Parquet pendant 48 heures minimum chauffage au sol.

e le support devra étre
soigneusement préparé et nettoyé.

. il est nécessaire d'utiliser
de la colle adaptée au support et au
revétement

) la  chape doit  étre
correctement  dépoussiérée et
nettoyée

o les défauts de planéité

doivent étre au maximum de 5 mm
sous une régle de 2 m.

. Vérifier la résistance
thermique du revétement.( choir la
plus faible possible.

Résistance maximale : 0.15 m2.K/W
en chauffe seul

Résistance maximale : 0.09 m2.K/W
en plancher réversible.

Question 21: Choix du type de revétement de sol parmi ceux proposés. Argumenter votre ch

Choix : Carrelage : le carrelage est le revétement le plus adapté aux planchers chauffants car il
conduit bien la chaleur et ne présente aucun inconvénient, & savoir :

d’odeur,

d’émission de COV,

de risques de décollage,
de risque de fragilité
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